
В Омской области судом вынесен приговор мужчине, признанному виновным в избиении односельчанина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судьей мирового суда достаточными для вынесения приговора 40-летнему депутату Совета Иртышского сельского поселения Омского муниципального района Кириллу Малюга, он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что ночью 29 декабря 2021 года на улице в пос. Иртышский подсудимый, действуя из личных неприязненных отношений, избил 33-летнего односельчанина. Поводом для конфликта стал упрек потерпевшего в адрес подсудимого, который не помог мужчине в инвалидном кресле-коляске проехать через турникет в здание Дома культуры, где проходило праздничное мероприятие.

В ходе следствия и в суде подсудимый раскаялся в содеянном и возместил потерпевшему расходы на медицинское лечение.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа, кроме того, обязал осужденного в счет компенсации морального вреда выплатить потерпевшему 80 тысяч рублей.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1734497>